Το Ηλικιωμένο Αντρόγυνο

Τα παλιά χρόνια σ' ένα χωριό πάνω σε ψηλό βουνό ζούσε ένα αντρόγυνο με πολλά χωράφια, πολλά σπίτια και πολλά λεφτά. Η γυναίκα λέει μια μέρα στον άντρα της. Γέρο, να πάρουμε και μείς ένα παιδί να σε βοηθάει. Τώρα γέρασες και δεν μπορείς να κάνεις τις δουλειές. Ο άντρας την άλλη μέρα ρώτησε το μικρότερο παιδί του φτωχού γείτονα. 

Θέλεις να σε πάρω παιδί μου, να με βοηθάς και, άμα πεθάνω, να γίνουν δικά σου; Ναι, είπε αυτός Θέλω. Η γυναίκα πήγε στη βρύση και ο μεγάλος γιος του φτωχού γείτονα την βοήθησε με τη στάμνα Εμείς παιδιά δεν έχουμε, θέλεις να γίνεις παιδί μου, να βοηθάς τον άντρα μου και, άμα πεθάνουμε, να γίνουν δικά σου; Ναι είπε και εκείνος.
Το βράδυ στο καλύβι τους τα δύο αδέλφια μάλωναν και άρχισαν να τρέχουν στο δάσος και να μαλώνουν. Εκεί τον έδεσε με ένα χοντρό σκοινί στο δέντρο. Μετά γύρισε στο σπίτι του γέρου και του είπε ότι συμφώνησαν να πάρει 
αυτόν για παιδί του. Ο γέρος δε το πίστεψε και πήγε να βρει τον άλλον. Τον βρήκε και έμαθε την αλήθεια. Θύμωσε πολύ με τον αδελφό του και αποφάσισε να πάρει αυτόν για παιδί του. Ήταν καλό παιδί και έζησαν για πολλά χρόνια όλοι μαζί και ευτυχισμένοι. (Βιβλίο 3ο  σελ. 86).

Ένα Ηλικιωμένο Αντρόγυνο

Πριν πολλά χρόνια σ' ένα ορεινό χωριό, ζούσε ένα ηλικιωμένο αντρόγυνο. Δούλευε όλα τα χρόνια στα χωράφια και είχε μεγάλη περιουσία, σπίτια, χωράφια, χρήματα. Είχαν πλούτο και αγάπη, δεν είχε όμως παιδιά και αυτό τους στενοχωρούσε πολύ.
Όταν, λοιπόν, ο άνδρας και η γυναίκα γέρασαν, ένιωσαν ανήμποροι να δουλεύουν όπως παλιά. Όσο περνούσαν τα χρόνια ο γέρος αισθανόταν όλο και πιο αδύναμος και συνέχεια σκεφτόταν τι πρέπει να κάνει. Η γυναίκα του όμως, που ήταν πιο νέα και πιο αισιόδοξη, δεν απογοητευόταν, αλλά έκανε πολλά σχέδια. Έτσι ένα πρωί, μετά από πολλή σκέψη, ανακοίνωσε το τελικό σχέδιό της: 

Γέρο μου, φτάνει πια, κουράστηκες να δουλεύεις τόσα χρόνια. Δεν θέλω να κουράζεσαι άλλο. Σε βλέπω πόσο ζορίζεσαι και πονάει η ψυχή μου!
Σκέφτηκα, λοιπόν, να πάρουμε ένα παιδί να σε βοηθάει στις δουλειές και αν έρθει η ώρα να του αφήσουμε την περιουσία μας. Ο γείτονάς μας ξέρεις ότι είναι φτωχός κι έχει δυο γιους. Θα χαρεί πολύ αν προτείνουμε σ' έναν από τους δύο να ζήσει μαζί μας! Εσύ τι λες;
Το πρόσωπο του γέρου φωτίστηκε, μόλις φαντάστηκε ένα νέο και γεροδεμένο παιδί δίπλα του. Ήταν αυτό που πάντα επιθυμούσε, αλλά δεν τό΄λεγε στη γυναίκα του για μην την στενοχωρήσει. 

- Να΄σαι καλά γυναίκα μου, που με νοιάζεσαι! Αυτό θα κάνουμε. 

Φαίνεται όμως ότι το αντρόγυνo. δεν συνεννοήθηκε καλά. Έτσι την άλλη μέρα ο γέρος έπιασε το μεγαλύτερο παιδί της οικογένειας τοv Γιώργη που ήταν γεροδεμένος και του λέει: 

- Θέλεις να σε πάρω παιδί μου, να με βοηθάς στις δουλειές;  Όταν έρθει η ώρα και πεθάνω, όλα μου τα: υπάρχοντα θα γίνουν δικά σου.
Η γριά όμως βρήκε το μικρότερο παιδί, τον Δημητράκη που τον συμπαθούσε, και του πρότεινε τα ίδια πράγματα. Και στα δυο αδέρφια άρεσε πολύ η πρόταση, τόσο που δεν πίστευαν στ' αυτιά τους. Το μεσημέρι επέστρεψαν στα φτωχό καλυβάκι τους και όλο χαρά διηγήθηκαν το ένα στο άλλο τι τους είχε συμβεί. Τη χαρά τους όμως διαδέχτηκε έντονη αντιζηλία κι ο καθένας ήθελε να είναι αυτός ο τυχερός. Ξέσπασε άγριος καβγάς μεταξύ τους και κυνηγήθηκαν μέσα στο δάσος. Έφτασε μάλιστα στο σημείο να δέσει ο μεγάλος αδερφός τον μικρό μ' ένα χοντρό σχοινί σε ένα δέντρo. 
Μετά την πράξη του επισκέφτηκε το γέρο και τη γριά στο δίπατο σπίτι τους και τους λέει:
Ξέρετε κουβεντιάσαμε και συμφωνήσαμε με τον αδελφό μου να έρθω εγώ μαζί σας και να γίνω παιδί σας. 

Κάτι, όμως, δεν τους άρεσε στα λόγια του παιδιού. Ακόμη και ο γέρος, που του είχε προτείνει, υποψιάστηκε ότι κάτι άλλο συμβαίνει. Ρώτησε για τον μικρότερο αδερφό, αλλά ο μεγάλο; δεν του έδινε καθαρές εξηγήσεις. Αποφάσισε, λοιπόν, να βρει ο ίδιος την άκρη και να διαπιστώσει αν εκτός από γεροδεμένος ο Γιώργο; ήταν και έντιμος.
Άρχισε, λοιπόν, να ψάχνει παντού τον μικρό Δημητράκη. Έψαχνε για αρκετή ώρα μέσα και έξω από το χωριό, ώσπου κάποια στιγμή άκουσε φωνές στο δάσος. Πλησιάζει και τι να δει; Το μικρό αγόρι ήταν γερά δεμένο σ' ένα δέντρο με χοντρό σκοινί, για να μην μπορεί να λυθεί. Αφού το έλυσε με πολλή δυσκολία, το πήρε σπίτι του, όπου το φρόντισαν μαζί με τη γυναίκα του. Το παιδί έμεινε από τότε για πάντα μαζί τους και όσο μεγάλωνε τόσο και περισσότερο τους βοηθούσε, πάντα πρόθυμα, στα χωράφια και στις άλλες δουλειές. Τους αγάπησε σαν γονείς, το αγάπησαν σαν παιδί τους και χαιρόντουσαν για την επιλογή που έκαναν. 

Το ηλικιωμένο ανδρόγυνο έζησε με το αγόρι ως τα βαθιά του γεράματα ευτυχισμένο και χαρούμενο. 




Ηλικιωμένο Αντρόγυνο
Πριν πολλά χρόνια σ' ένα ορεινό χωριό. ζούσε ένα ηλικιωμένο αντρόγυνο. Δούλευε όλα τα. χρόνια στα χωράφια και είχε μεγάλη περιουσία, σπίτια, χωράφια, χρήματα. Είχαν πλούτο και αγάπη, δεν είχε όμως παιδιά.
Όταν, λοιπόν, ο άνδρας και η γυναίκα γέρασαν, ένιωσαν ανήμποροι να δουλεύουν όπως παλιά. Ο γέρος ήταν πια κουρασμένος. Η γυναίκα του όμως δεν απογοητεύτηκε. Σκέφτηκε αμέσως μια λογική και πρακτική λύση. Έτσι ένα πρωί του λέει: 
-Γέρο μου. φτάνει πια, κουράστηκες να δουλεύεις τόσα χρόνια, δεν αντέχεις! Σκέφτηκα, λοιπόν, να πάρουμε ένα παιδί να σε βοηθάει στις δουλείες και όταν έρθει η ώρα να του αφήσουμε την περιουσία μας. Ο γείτονάς μας ξέρεις ότι είναι φτωχός κι έχει δυο γιούς. Τι λες, λοιπόν, να προτείνουμε σ' έναν από τους δύο να ζήσει μαζί μας; 

Το πρόσωπο το γέρου φωτίστηκε. Πολύ του άρεσε η ιδέα της γυναίκας του. ότ  Να'σαι καλά γυναiκα μου, σωστά το σκέφτηκες! Αυτό θα κάνουμε. 

Φαίνεται όμως ότι το αντρόγυνο δεν συνεννοήθηκε καλά. Έτσι την άλλη μέρα ο γέρος έπιασε το μικρότερο παιδί της οικογένειας και του λέει: 

- Θέλεις να σε πάρω παιδί μου, να με  βοηθάς στις δουλειές; Όταν με το καλό πεθάνω, όλα μου τα υπάρχοντα θα γίνουν δικά σου.

Η γριά όμως βρήκε το μεγαλύτερο παιδί του φτωχού γείτονα στη βρύση και του πρ6τειvε τα ίδια πράγματα. Και στα δύο παιδιά άρεσε πολύ η πρόταση, τόσο που δεν 
πίστευαν στ' αυτιά τους. Το βράδυ επέστρεψαν στο φτωχό καλυβάκι τους και όλο χαρά διηγήθηκαν το ένα στο άλλο τι τους είχε συμβεί. Τη χαρά τους όμως διαδέχτηκε 
έντονη αντιζηλία κι ο καθένας ήθελε να είναι αυτός ο τυχερός. Ξέσπασε άγριος καβγάς μεταξύ τους και κυνηγήθηκαν μέσα στο δάσος. Έφτασαν μάλιστα στο σημείο 
να δέσει ο μεγάλος αδερφός τον μικρό μ' ένα χοντρό σχοινί σ' ένα δέντρο. 

Μετά την πράξη του επισκέφτηκε το γέρο γείτονα και του λέει: 

- Ξέρεις γείτονα συμφωνήσαμε με τον αδερφό μου να έρθω εγώ μαζί σας και να γίνω παιδί σας. 

Ο γέρος τον κοίταξε με δυσπιστία. Κάτι δεν του άρεσε στα λόγια του παιδιού. Υποψιάστηκε ότι κάτι άλλο συμβαίνει. Αναζήτησε το μικρότερο αδερφό, αλλά ο μεγάλος δεν του έδινε καθαρές εξηγήσεις. Αποφάσισε, λοιπόν, να βρει ο ίδιος το μικρό αγόρι. Έψαχνε για αρκετή ώρα μέσα και έξω από το χωριό, ώσπου κάποια στιγμή άκουσε φωνές στο δάσος. Πλησιάζει και τι να δει; Το μικρό αγόρι ήταν γερά δεμένο σ' ένα δέντρο με χοντρό σκοινί, για να μην μπορεί να λυθεί. Αφού το έλυσε με πολλή δυσκολία, το πήρε σπίτι του, όπου το φρόντισαν μαζί με τη γυναίκα. του. Το παιδί έμεινε από τότε για πάντα μαζί τους, βοηθώντας τους στα χωράφια και στις άλλες δουλειές. Τους αγάπησε σαν γονείς, το αγάπησαν σαν παιδί τους. 
Το ηλικιωμένο ανδρόγυνο έζησε με το αγόρι ως τα βαθιά του γεράματα ευτυχισμένο 
και χαρούμενο. 
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