Παράδοση Τίτλων Σπουδών και Προόδου

Αγαπητοί γονείς,
το σχολικό έτος 2019-2020 λήγει την Παρασκευή 26/6/2020. Την ημέρα αυτή θα χορηγηθούν στους μαθητές μας (χωρίς την φυσική παρουσία γονέων στο χώρο του σχολείου), σε κλειστό φάκελο, οι βαθμοί των τριμήνων, οι Τίτλοι Προόδου και αντίγραφα Τίτλου Σπουδών για την ΣΤ τάξη. Την ίδια μέρα θα σταλούν από τα σχολεία μας οι Τίτλοι Σπουδών στο 12ο Γυμνάσιο για την εγγραφή των παιδιών για την επόμενη σχολική χρονιά. 
Η απονομή των Τίτλων θα γίνει το πρωί της Παρασκευής 26/6/20 στις 8:15 με 9:00 για την πρώτη υποομάδα και 9:15 με 10:00 για την δεύτερη υποομάδα. Την ημέρα απονομής των Τίτλων δεν θα γίνει ενημέρωση γονέων για την αποφυγή συνωστισμού και δεν θα υπάρχει μετακίνηση με τα λεωφορεία της Περιφέρειας.   
Οι εκπαιδευτικοί/υπεύθυνοι τμημάτων θα υποδέχονται και θα αποχαιρετούν τους μαθητές και τις μαθήτριές τους από την αίθουσα διδασκαλίας τους και τα παιδιά θα αποχωρούν με ευθύνη των κηδεμόνων τους, αμέσως μετά.
Για τη βαθμολόγηση των μαθητών/τριών στο Γ’ τρίμηνο λήφθηκε υπόψη τόσο η πορεία μάθησής τους από την επανέναρξη λειτουργίας του σχολείου έως τη λήξη των μαθημάτων, όσο και η προσπάθεια που κατέβαλαν κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους, το ενδιαφέρον τους, οι πρωτοβουλίες που ανέπτυξαν, η δημιουργικότητά τους και η συνεργασία με τους συμμαθητές τους.
Για τους μαθητές/τριες που ανήκουν σε ομάδα υψηλού κινδύνου και απουσιάζουν δικαιολογημένα από το σχολείο, η βαθμολογία και οι Τίτλοι Προόδου/Σπουδών θα επιδοθούν στους γονείς/κηδεμόνες είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ύστερα από γραπτή συναίνεση στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του/της εκπαιδευτικού της τάξης, είτε στις 26/6, κατόπιν ραντεβού με τον/την εκπαιδευτικό της κάθε τάξης.
Λόγω των συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας, οι οποίες αποτελούν προτεραιότητά μας, δεν μας δίνεται η δυνατότητα να σας αποχαιρετήσουμε δια ζώσης. Η φετινή σχολική χρονιά, λόγω της πανδημίας του covid-19, σε συνδυασμό με τα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα που αυτή επέφερε, αποτέλεσε μια δοκιμασία για όλα τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας, ένα δύσκολο στοίχημα, να κατορθώσουμε να ανταποκριθούμε στις πρωτόγνωρες συνθήκες σε εξαιρετικά σύντομο χρονικό διάστημα. Εμείς οι εκπαιδευτικοί του 26ου και του 29ου ΔΣ Αχαρνών θεωρούμε πως, χάρη στη σκληρή δουλειά, την βαθιά αγάπη μας για το λειτούργημά μας, αλλά πρωτίστως χάρη στη συνεργασία και στην στήριξή σας καταφέραμε τον στόχο μας. 
Σας ευχόμαστε ολόψυχα, καλό καλοκαίρι και από Σεπτέμβρη σας θέλουμε, όπως πάντοτε, αρωγούς στο δύσκολο έργο μας, γιατί μαζί μπορούμε να καταφέρουμε πολλά, προς όφελος των παιδιών μας. Τέλος, να ευχηθούμε στη Στ’ τάξη να ανοίξει τα φτερά της και να απολαύσει το όμορφο ταξίδι της εφηβείας και αργότερα της ενηλικίωσης, χωρίς φόβο και με όπλα τους στόχους της, τη λογική και την εργατικότητα. 
Οι Διευθυντές και ο Σύλλογος Διδασκόντων
